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Lp. Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem
Daszynskiego 24 - wymiana chodnika przy budynku
1/Chodnik wzdtuz $ciany podtuznej
1| Zerwanie nawierzchni z ptyt chodnikowych m?2
d.1
(7.0+8.6+2.25)*2.0+44.3*2.25+(16.8+8.6+2.4)*1.8+0.8*1.93*2-0.6*1.84- |m? 169.263
0.54*1.9-0.75*1.84-0.65*1.8-1.04*2.0*7
RAZEM 169.263
2|Rozebranie obrzezy 6x20 cm na podsypce piaskowej m
d.1
39.65+1.8*2+7.0+27.8+14.8 m 92.850
RAZEM 92.850
3| Rozebranie krawegznikéw betonowych 15x30 cm na podsypce piaskowej m
d.1
32.25+2.25+8.6+7.0 m 50.100
RAZEM 50.100
4|Krawezniki betonowe wystajace o wymiarach 15x30 cm na podsypce ce- |m
d.1/mentowo-piaskowej - krawezniki z odzysku
50.1 m 50.100
RAZEM 50.100
5| Demontaz balustrad schodowych i balkonowych oraz konstrukcji schodéw i |szt.
d.1|$wietlikow stalowych - analogia - demontaz krat nad wpustami
7 Szt. 7.000
RAZEM 7.000
6| Dwuwarstwowe izolacje pionowe muréw otynkowanych lepikiem m?2
d.1
1.5*0.78*7 m? 8.190
RAZEM 8.190
7|Rozbiorka elementéw konstrukciji betonowych niezbrojonych o grub.do 15  |m3
d.1jcm
(0.8*2+2.0)*0.26*0.15*7 m3 0.983
RAZEM 0.983
8| Podktady z ubitych materiatéw sypkich na podiozu gruntowym - analogia - |m3
d.1|zasypanie wpustow gruzem z rozbiérki
0.983 m3 0.983
RAZEM 0.983
9|Podktady z ubitych materiatéw sypkich na podtozu gruntowym - analogia- |m?3
d.1|zasypanie wpustow piaskiem
0.8*1.5*0.78*7-0.983 m3 5.569
RAZEM 5.569
10| Zdjecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) grub.do 30 cm m3
d.1
6.2*1.5*0.3+5.5*1.5*0.3 m3 5.265
RAZEM 5.265
11| Wywdz ziemi samochodami samowytadowczymi na odlegtos¢ 6 km m3
d.1|grunt.kat. Il
5.265 m3 5.265
RAZEM 5.265
12| Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi na |m3
d.1|odl.do 1 km
169.263*0.05 m3 8.463
RAZEM 8.463
13| Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi - za| m3
d.1/kazdy nast. 1 km
Krotnos¢ =5
8.463 m3 8.463
RAZEM 8.463
14|Reczne wykonanie koryta na catej szerokosci jezdni i chodnikéw w gruncie |m?
d.1|kat.I-1l gtebok. 20 cm
169.263+6.2*1.5+29.95*1.2+1.2*2.0*2+5.5*1.5 m? 227.553
RAZEM 227.553
15/Wywdz ziemi samochodami samowytadowczymi na odlegtos¢ 6 km m3
d.1|grunt.kat. Il
227.553*0.10 m3 22.755
RAZEM 22.755
16| Podsypka piaskowa z zageszczeniem recznym - 3 cm grub.warstwy po za- |m?
d.1|geszcz.
227.553 m? 227.553
RAZEM 227.553
17|Podsypka piaskowa z zageszczeniem recznym - za kazdy dalszy 1 cm m?2
d.1|grub.warstwy po zageszcz.
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227.553 m?2 227.553
RAZEM 227.553
18| Obrzeza betonowe o wym. 20x6 cm na podsypce piaskowej z wyp.spoin m
d.1|zaprawa cem.
29.95+37.25+6.2*2+5.5*2+1.8*6+5.0+27.8+14.8 m 149.000
RAZEM 149.000
19| Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grub. 6 cm na podsypce cemen- | m?2
d.1|towo-piaskowej
(7.0+8.642.25)*2.0+44.3*2.25+(16.8+8.6+2.4)*1.8+0.8*1.93*2-0.6*1.84- | m? 197.923
0.54*1.90-0.75*1.84-0.65*1.80+6.2*1.5+1.2*2.0*2
RAZEM 197.923
20| Place i zatoki postojowe z ptyt drogowych betonowych kwadratowych o gru- | m?2
d.1|bosci 12 cm - analogia - nawierzchnia z ptyt azurowych 60x40x10
29.95*1.2 m?2 35.940
RAZEM 35.940
2|Chodnik wzdtuz $ciany szczytowej
21|Mechaniczne rozebranie nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych |m?
d.2|o grubosci 5 cm
(13.5+5.0)*2.0 m?2 37.000
RAZEM 37.000
22| Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi na |m3
d.2|odlegto$é do 1 km
37.0*0.05 m3 1.850
RAZEM 1.850
23| Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi - za| m3
d.2|kazdy nastepny 1 km
Krotno$¢ =5
1.85 m3 1.850
RAZEM 1.850
24|Reczne wykonanie koryta na catej szerokosci jezdni i chodnikéw w gruncie |m?
d.2|kat. I-II gtebokosci 20 cm
37 m?2 37.000
RAZEM 37.000
25|Kalkulacja wiasna - odwodnienie liniowe z podtaczeniem do kanalizacji de- | kpl
d.2|szczowej
1 kpl 1.000
RAZEM 1.000
26| Obrzeza betonowe o wymiarach 20x6 cm na podsypce piaskowej z wypet- |m
d.2|nieniem spoin zaprawag cementowa
13.5+5.0*2 m 23.500
RAZEM 23.500
27|Podsypka piaskowa z zageszczeniem mechanicznym - 20 cm grubo$¢ m?2
d.2|warstwy po zageszczeniu
37 m?2 37.000
RAZEM 37.000
28| Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grubos¢ 6 cm na podsypce ce- | m?
d.2| mentowo-piaskowej
37 m?2 37.000
RAZEM 37.000
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